

(дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Реєстру, не зазначається суб'єктом господарювання)

20196253945

(реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ **про початок громадського обговорення звіту** **з оцінки впливу на довкілля**

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

1. Планована діяльність

ТОВ «ЕКОТРАСТ» передбачає здійснювати свою господарську діяльність у сфері (загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності поводження з відходами, у тому числі з небезпечними відходами (збирання, зберігання, (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності) оброблення (перероблення), знешкодження, утилізація, видалення) в суборендованому приміщенні, розташованому в межах промислової зони міста Києва.

На підприємстві передбачається збирання, накопичення та тимчасове зберігання відходів, у т.ч. небезпечних відходів, окремо за видами сумісного зберігання, класами небезпеки та агрегатного стану у критому складському приміщенні з твердим покриттям, що унеможливує проникнення у ґрунт забруднюючих речовин.

Утилізація, знешкодження та видалення відходів передбачається на спеціалізованому обладнанні:

1) шляхом спалювання у печі-утилізаторі УТ 3000 ДТС з системою очищення димових газів (швидкість спалювання відходів 500 кг/годину; діапазон температури спалювання 850-1200°C), максимальна річна виробнича потужність утилізатора – 2640 т/рік відходів;

2) методом термічного розкладу на піролізних установках FORTAN-2, в кількості 10 одиниць (температурний діапазон термічного розкладу відходів – 500-650 °C; швидкість спалювання відходів – 1500 кг/добу). Виробнича потужність 1 установки – 495,0 тон/рік. Загальна потужність підприємства при використанні 10-ти піролізних установок – 4950,0 тон.

Для здійснення операцій знешкодження, оброблення (перероблення) ТОВ «ЕКОТРАСТ» запроектовано використовувати: ємності для нейтралізації рідких відходів; сепаратор для регенерації відпрацьованих мастил (олив), планована виробнича потужність регенерації нафтовмістних відходів - 10560,0 т/рік; мийку для пластику, потужністю 0,5 тон/годину, запланований обсяг оброблення відходів - 1320 тон/рік. Також планується використання шредеру двухвалкового; рокли; крану мостового електричного, сортувальної лінії.

Виробниче приміщення ТОВ «ЕКОТРАСТ» розташовано за адресою: 02094, м. Київ, вул. Червоноткацька, 61, корпус 52а, загальною площею 860 м².

2. Суб'єкт господарювання

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЕКОТРАСТ», код ЄДРПОУ 37068682 (повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові 03145, місто Київ, вулиця Академіка Лебедева, будинок 1, корпус 7, приміщення 175 фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код

тел.(099) 004-52-88 , e-mail: Ekotrast2017@ukr.net

або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті),

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення Міністерство екології та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел. (044) 206-31-40, (044) 206-31-43, (044) 206-20-89, контактна особа: Шимкус Марина Олександрівна, начальник відділу оцінки впливу на довкілля Мінприроди України

4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Ліцензія на операції у сфері поводження з небезпечними відходами, що видається
(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати,

Міністерством екології та природних ресурсів України
нормативний документ, що передбачає його видачу)

5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів (не менше 25, але не більше 35 робочих днів) з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

Громадські слухання (перші) відбудуться

18.09.2019 року з 11:00 до 13:00 години в адміністративному корпусі розташованому

(зазначити дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

за адресою: 02094, м. Київ, вул. Червоноткацька, 61, корпус 57, третій поверх, приймальня

Громадські слухання (другі) відбудуться _____

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство екології та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя

(зазначити найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

Липківського, 35, м. Київ, 03035, тел. (044) 206-31-40, (044) 206-31-43, (044) 206-20-89,

контактна особа: Шимкус Марина Олександрівна, начальник відділу оцінки впливу на довкілля Мінприроди України

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство екології та природних ресурсів України, вул. Митрополита Василя
(зазначити найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)
Липківського, 35, м. Київ, 03035, Відділ оцінки впливу на довкілля, e-mail:
m.shimkus@mepg.gov.ua, контактна особа: Шимкус Марина Олександрівна, начальник
відділу оцінки впливу на довкілля Мінприроди України, тел. (044) 206-31-40,
(044) 206-31-43, (044) 206-20-89

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 190 аркушах.
Повідомлення про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля
(зазначити усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

Відомості щодо інформування про плановану діяльність через ЗМІ
(зазначити іншу екологічну інформацію, що стосується планованої діяльності)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

ТОВ «ЕКОТРАСТ», 03145, місто Київ, вулиця Академіка Лебедева, будинок 1,
найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість
корпус 7, приміщення 175, з 02.09.2019 року, контактна особа: Коломієць Валентин
може ознайомитися з документами, контактна особа)
Костянтинович, тел.(099) 004-52-88